
　【評価基準】　４･･･十分達成　　３・・・概ね達成　　２・・・やや努力を要する　　１・・・努力を要する　

項 目 No 評 価 項 目 １年 ２年 ３年 平均 １年 ２年 ３年 4 3 2 1 0 4 3 2 1 0 4 3 2 1 0 4 3 2 1 0

1 　学級目標や各月の生活目標などを理解している。 3.0 2.9 3.3 3.1 3.0 2.8 3.1 3.0 1 13 20 9 1 0 1 8 18 16 1 0 1 8 13 4 1 0 1 29 51 29 3 0

2 　学校からの文書は必ず保護者に渡している。 3.3 3.2 3.4 3.3 3.2 3.1 3.3 3.2 2 21 10 11 1 0 2 19 20 9 2 0 2 13 9 4 0 0 2 53 39 24 3 0

3 　先生は，あなたが分かるように，また，退屈しないよ
うにタイミング良く指示を出している。

3.1 3.0 2.6 2.9 2.5 3.0 2.8 2.7 3 4 18 16 5 0 3 10 28 12 0 0 3 6 8 9 2 0 3 20 54 37 7 0

4 　自分で家庭学習の方法を工夫して取り組めてい
る。

2.9 2.9 2.8 2.9 2.9 2.6 2.8 2.8 4 14 17 7 5 0 4 11 17 15 7 0 4 8 8 8 2 0 4 33 42 30 14 0

5 　授業は，学習後に学習内容を自分で説明できるよ
うに課題やまとめがはっきりしている。

2.7 2.9 2.7 2.8 2.7 2.8 2.8 2.8 5 8 19 13 3 0 5 10 22 15 3 0 5 8 8 8 2 0 5 26 49 36 8 0

6 　授業のあったその日に家で授業内容を復習し，自
分の理解度を確認するようにしている。

2.8 2.9 2.7 2.8 2.7 2.6 2.7 2.7 6 11 17 7 8 0 6 9 18 16 7 0 6 8 7 7 4 0 6 28 42 30 19 0

7 　授業では，課題の解決のために友だちと意見を交
流させる場がよくある。

3.0 2.9 2.7 2.8 2.6 3.2 2.8 2.9 7 8 18 9 8 0 7 9 24 15 1 0 7 5 11 10 0 0 7 22 53 34 9 0

8 　先生は，自分のことを認め，褒めてくれる。 2.8 2.9 2.6 2.8 2.3 2.9 2.5 ↓ 2.6 8 4 15 16 8 0 8 10 28 9 3 0 8 3 13 5 5 0 8 17 56 30 16 0

9 　学校には何でも相談できる友だちがいる。 3.4 3.4 3.3 3.4 3.3 3.3 3.2 3.3 9 25 10 5 3 0 9 23 22 4 1 0 9 12 7 6 1 0 9 60 39 15 5 0

10 　自分には良いところがあると思う。 2.6 2.5 2.9 2.7 2.5 2.6 2.6 ↓ 2.5 10 7 16 11 9 0 10 7 20 15 8 0 10 6 8 7 5 0 10 20 44 33 22 0

11 　学校には自分が活躍できる場（瞬間）がある。 2.8 2.7 2.3 2.6 2.8 2.6 2.6 ↑ 2.7 11 10 18 13 2 0 11 6 27 10 7 0 11 6 7 9 4 0 11 22 52 32 13 0

12 　学校の決まりや規則を守り，学級では安心して生
活できている。

3.1 3.2 3.1 3.1 3.0 3.1 3.1 3.1 12 15 16 9 3 0 12 12 30 7 1 0 12 11 9 3 3 0 12 38 55 19 7 0

13 　いじめはどんな理由があっても行けないと思う。 3.7 3.6 3.8 3.7 3.5 3.6 3.7 3.6 13 30 7 4 2 0 13 35 11 3 1 0 13 20 5 1 0 0 13 85 23 8 3 0

14 　難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している。 3.0 2.9 2.9 2.9 3.5 2.8 2.8 3.0 14 7 21 10 4 0 14 10 23 13 4 0 14 6 10 8 2 0 14 23 54 31 10 0

15 　先生は，悩みや相談に親切に対応してくれる。 2.8 3.1 2.6 2.8 2.5 3.1 2.5 2.7 15 9 11 14 9 0 15 12 29 7 2 0 15 3 11 7 5 0 15 24 51 28 16 0

16 　自分は，清掃活動や行事の準備によく取り組んで
いる。

3.2 3.3 3.3 3.3 3.1 3.1 3.4 3.2 16 14 20 7 2 0 16 16 25 9 0 0 16 14 9 3 0 0 16 44 54 19 2 0

17 　自分の体力や健康について，目標値や目指す姿
があり，自分自身で努力している。

3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.0 3.0 3.1 17 17 11 8 7 0 17 22 15 8 5 0 17 9 10 4 3 0 17 48 36 20 15 0

18 　検温やマスク着用，手指消毒にまめに取り組んで
いる。

3.6 3.7 3.5 3.6 3.7 3.6 3.6 3.6 18 26 11 4 2 0 18 35 13 1 1 0 18 16 7 2 1 0 18 77 31 7 4 0

19 　残食なく給食は食べることができている。 3.1 3.3 2.4 3.0 2.9 3.1 3.0 3.0 19 23 14 4 2 0 19 31 18 0 1 0 19 21 3 2 0 0 19 75 35 6 3 0

20 　むし歯があるのであれば治療に行くべきだと思う。
また，自分は必ず行く。

3.5 3.6 3.7 3.6 3.4 3.6 3.5 3.5 20 16 17 9 1 0 20 17 22 10 1 0 20 9 9 6 2 0 20 42 48 25 4 0

21 　学校外でも安全には十分気をつけて生活してい
る。

3.5 3.6 3.7 3.6 3.3 3.6 3.7 3.6 21 15 12 8 8 0 21 21 19 7 3 0 21 11 13 2 0 0 21 47 44 17 11 0

22 　学校や家で，時間を有効活用して生活できてい
る。

3.0 3.1 3.1 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 22 19 9 4 11 0 22 24 11 8 7 0 22 9 8 6 3 0 22 52 28 18 21 0

23
　中学校卒業後の進路について高校や職業の情報
が増えてきて，将来の進路について考えるようになっ
ている。

2.7 3.2 3.3 3.1 2.8 3.2 3.3 3.1 23 18 15 9 1 0 23 16 20 11 3 0 23 10 9 5 2 0 23 44 44 25 6 0

24 　自分には将来の夢や目標がある。 2.8 3.3 3.0 3.0 2.8 3.1 2.9 2.9 24 31 11 1 0 0 24 29 20 1 0 0 24 17 8 1 0 0 24 77 39 3 0 0

25 　今学期は，郷土のよさについて感じることができる
学習があった。

2.9 2.8 2.4 2.7 3.0 2.5 2.3 2.6 25 19 9 12 3 0 25 9 14 20 7 0 25 5 6 6 9 0 25 33 29 38 19 0
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○８「先生は，自分のことを認め，褒めてくれる。」が2.6ポイント，10「自分には良いところがあると思う。」が2.5ポイントと低い評価になっている。自己肯定感の低さが、気になるところである。躾をしながら、自分たちで考え活動し

てやり遂げたという達成感を持たせられるような手立てを職員全員で考えていく必要がある。


